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Общие данные об исследовании 

Сроки проведения опроса 
2018 - 2022 год 

 

Целевая аудитория 

Студенты НФ НИТУ МИСИС 1 -4 курсов 

. 

 

 

 

 

Цель исследования 
Получение целостного  представления о степени 

удовлетворенности 

студентов различными аспектами жизни в 

филиале в динамике (исследование проводится с 

2018 года),  

Выявление проблемных зон и возможностей для 

повышения уровня удовлетворенности. 



Удовлетворенность студенческой жизнью 

2018 

78 % 78 % 80 % 84 % 

84 % 84 % 84 % 89 % 

83 % 84 % 84 % 87 % 

88 % 73 % 77 % 90% 

89 % 76 % 80 % 85 % 

2019 2020 2021 2022 

78 % 

82% 

80 % 

82 % 

86 % 

Организация учебного процесса 

Взаимодействие ВУЗ – Студент  

Инфраструктура и материально-техническое 

обеспечение  

Внеучебная деятельность в филиале 

Взаимодействие с преподавателями 

 



Удовлетворенность комфортностью услуг 

2018 

88 % 89 % 90 % 93 % 

83 % 86 % 90 % 90 % 

83 % 84 % 84 % 90 % 

85 % 87 % 93 % 96 % 

73 % 75 % 82 % 83 % 

2019 2020 2021 2022 

88 % 

81% 

82 % 

83 % 

70 % 

Комфортность зон для проведения внеучебного 

времени, их удобства 

Наличие необходимых мебели и оборудования для 

проведения внеучбеного времени 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

Санитарное состояние помещений филиала 

Транспортная доступность ВУЗа (возможность 

доехать общественным транспортом) 



Оценка удовлетворенности взаимодействия с 

преподавателями  

2019 год 2020 год 2021 год 2022 год 
Младшие 

курсы 
Старшие курсы Все курсы Младшие 

курсы 
Старшие курсы Все курсы Младшие 

курсы 
Старшие курсы Все курсы Младшие 

курсы 
Старшие курсы Все курсы 

7% 

24% 
13% 

93% 

76% 
87% 

7% 8% 8% 

93% 92% 92% 

14% 13% 12% 

86% 87% 88% 

85%/15% 
соотношение положительного отношения 
преподавателей и негативного* по мнению 
студентов 

18% 14% 15% 

82% 86% 85% 

Позитивное. «Уважительно, требовательно», «С желанием помочь и научить», «Тепло, по-дружески».  
Негативное. «Безразлично = равнодушно», «Недостаточно уважительно, но требовательно», «Придирчиво, раздраженно».  

В целом, студенты НФ НИТУ «МИСИС» по-прежнему высоко оценивают отношение преподавателей. Данные 
сопоставимы с 2019 годом.  

Большинство студентов (85%) отмечают, что преподаватели относятся к ним скорее положительно: 
уважительно, с желанием помочь и научить и даже по-дружески. 

◄ 



Общая удовлетворенность студентов 

расписанием  

2018  

2019  

2020  

2021  

2022  



Наиболее частые жалобы  

от студентов 

Принятые меры  по улучшению 

деятельности 

Совершенствовать оборудование учебно- научных 

лабораторий, особенно металлургической 

Сделать больший акцент на проведение 

практических занятий и специализацию 

Отремонтировать фасад общежития, улучшить 

ремонт помещений 

Создать условия для занятия футболом 

Использовать  современные методы и подходы в 

обучении (металлургия, прикладная информатика) 

Разработка проекта, проведение капитального ремонта и оснащение 

современным оборудованием металлургической лаборатории 

 Разработка и реализация проекта «Образовательно-производственные 

группы» с целью практико-ориентированного обучения 

Разработка проекта по созданию современного кампуса по адресу ул. 

Пушкина, 33 


